	Расчетно-графическое задание № 4

 Вариант 8

	1.
Заряд  распределен  равномерно  по  бесконечной плоскости с  поверхностной   плотностью   10  нКл/м**2.  Определить  разность  потенциалов  двух  точек  поля,  одна  из  которых  находится на  плоскости, а другая удалена от плоскости на расстояние 10 см.     

Ответ: 56,6 В. Рисунок: нет.  

	2.
Сила  тока  в  проводнике  сопротивлением 100 Ом равномерно  нарастает  от  0  до  10  А  в  течение времени 30 с. Определить  количество теплоты Q, выделившееся за это время в проводнике.     

Ответ: 100 кДж.  

	3.
Определить потенциал электрического поля в точке, удаленной  от зарядов Q1= - 0,2 мкКл и Q2 = 0,5 мкКл соответственно на r1 =  15  см  и r2= 25 см. Определить также минимальное и максимальное  расстояния между зарядами, при которых возможно решение.     

Ответ: 6 кВ;10 см;40 см. Рисунок: нет.  

	4.
Какова  должна  быть температура атомарного водорода, чтобы  средняя  кинетическая  энергия  поступательного  движения атомов  была   достаточна  для  ионизации  путем  соударений?  Потенциал  ионизации атомарного водорода равен 13,6В.     

Ответ: 210 кК. Рисунок: нет.  

	5.
В  вершинах  квадрата  находятся  одинаковые заряды 0,3 нКл  каждый.  Какой  отрицательный  заряд Q1 нужно поместить в центре  квадрата,   чтобы   сила  взаимного  отталкивания  положительных  зарядов   была   уравновешена  силой  притяжения  отрицательного  заряда?     

Ответ: - 287 нКл. Рисунок: нет.  

	6.
Имеются   три   электрические   лампочки,  рассчитанные  на  напряжение  110  В каждая, мощности которых равны соответственно  40, 40 и 80 Вт. Как надо включить эти лампочки, чтобы они давали  нормальный  накал  при напряжении в сети 220 В? Найти силу тока,  теку-щего   через  лампочки  при  нормальном  накале.  Начертить  схему.     

Ответ: I1=I2=0.365 А и I3=0.73 А. Рисунок : N97.  

	7.
Бесконечная    тонкая    прямая   нить   несет   равномерно  распределенный  по  длине нити заряд с плотностью 1 нКл/м. Каков  градиент  потенциала  в  точке, удаленной на расстояние 10 см от  нити? Указать направление градиента потенциала.     

Ответ: 180 В; градиент направлен к нити вдоль силовой линии.  Рисунок: нет.  

	8.
В схеме рис. 47 E1=E2=100 B, R1=20 Ом, R2=10 Ом, R3=40 Ом и  R4=30  Ом.  Найти показания амперметра. Сопротивлением батарей и  амперметра пренебречь.     [image: image1.bmp]
Ответ: I=9 A. Рисунок : N47.  

	9.
Две  прямоугольные  одинаковые параллельные пластины, длины  которых  а  =  10  см  и  b  =  15  см, расположены на малом (по  сравнению  с  линейными  размерами  пластин)  расстоянии друг от  друга.  На одной из пластин равномерно распределен заряд 50 нКл,  на   другой   -   заряд   150   нКл.   Определить  напряженность  электрического поля между пластинами.     

Ответ: 377 кВ/м. Рисунок: нет.  

	10.
Амперметр,  включенный  последовательно с электролитической  ванной  с  раствором  AgNO3,  показывает  ток  I=0.90А. Верен ли  амперметр,  если  за  время  t=5мин  прохождения тока выделилась  масса m=316мг серебра?     

Ответ: Амперметр показывает меньше на 0,04А Рисунок:нет  


